

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
cu privire la crearea Serviciului de Stat Migrațiune

Nr.872 din 21.08.2001

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.104-105/919 din 24.08.2001

* * *

Abrogat: 12.09.2003

[Hotărîrea Guvernului nr.970 din 07.08.2003](#)

Întru îmbunătățirea situației ce s-a creat în domeniul migrațiunii, precum și în scopul sporirii gradului de protecție socială a migranților, Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. Se creează, cu începere de la 1 octombrie 2001, Serviciul de Stat Migrațiune pe lângă Guvern.

Serviciul este o instituție publică de stat de specialitate, cu statut de persoană juridică, dispune de ștampilă cu Stema Republicii Moldova și denumirea sa în limba de stat, precum și de cont trezorerial.

Serviciul își va desfășura activitatea fiind finanțat din bugetul de stat și parțial, din mijloacele proprii obținute de la prestarea serviciilor.

2. Se aprobă efectivul-limită al aparatului central al Serviciului în număr de 25 unități, cu fondul respectiv de remunerare a muncii.

Se stabilește că completarea statelor de personal ale Serviciului se va efectua cu numărul de unități din următoarele instituții:

Ministerul Muncii și Protecției Sociale - 14

Ministerul Afacerilor Interne - 7

Departamentul Tehnologii Informaționale - 4

3. Se stabilesc următoarele atribuții de bază ale Serviciului: promovarea politicii migratorii de stat, inclusiv reglementarea proceselor de imigrare și repatriere a populației, a migrației forței de muncă și control asupra aplicării și respectării legislației în domeniu; elaborarea și prezentarea spre aprobare a propunerilor privind cota de imigrare și controlul executării actelor normative de rigoare; coordonarea proceselor de încadrare provizorie a lucrătorilor migranți în câmpul muncii și de asigurare a protecției sociale a acestora;

elaborarea proiectelor acordurilor interguvernamentale între Guvernul Republicii Moldova și guvernele altor state cu privire la angajarea provizorie și protecția socială a lucrătorilor migranți ai părților contractante.

Serviciul îndeplinește și alte funcții conform legislației și regulamentului său de funcționare.

4. Ministerul Muncii și Protecției Sociale și Departamentul Tehnologii Informaționale vor transfera Serviciului, în termen de o lună, funcțiile, personalul, activele și pasivele înregistrate la balanța lor, ce țin de problemele migrațiunii.

5. Salarizarea personalului Serviciului se va efectua în temeiul [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 139 din 9 februarie 1998](#) "Cu privire la salarizarea funcționarilor publici și persoanelor care efectuează deservirea tehnică ce asigură funcționarea autorităților publice în baza Rețelei tarifare unice" (Monitorul Oficial, 1998, nr. 26-27, art. 194, cu modificările ulterioare), cu aplicarea anexei nr. 3 la această hotărîre.

6. Serviciul este condus de un director general, numit în funcție și eliberat din funcție de către Guvern.

Directorul are un vicedirector, numit în funcție și eliberat din funcție de către Guvern, la propunerea directorului.

7. Directorul va elabora și prezenta, în modul stabilit, spre examinare Guvernului Republicii Moldova, în termen de o lună, structura, statele de personal și regulamentul de funcționare ale Serviciului.

8. Ministerul Finanțelor, în comun cu Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Ministerul Afacerilor Interne, Departamentul Tehnologii Informaționale și Serviciul de Stat Migrațiune, vor înainta propuneri privind modificarea anexei nr. 1 la Legea bugetului pe anul 2001 și vor introduce modificările ce se impun în planurile de finanțare pe anul 2001 a Serviciului nou-format.

9. Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Ministerul Justiției, în comun cu alte ministere și departamente interesate, vor elabora, în termen de 10 zile, proiectele de modificare și completare a actelor legislative din domeniu, precum și proiectele actelor normative întru asigurarea activității Serviciului.

10. Cancelaria de Stat va asigura Serviciul de Stat Migrațiune cu încăperi de serviciu.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA Vasile TARLEV

Contrasemnată:
Ministrul muncii și protecției sociale Valerian Revenco
Ministrul afacerilor interne Vasile Drăgănel
Ministrul finanțelor Mihail Manoli
Ministrul justiției Ion Morei

Chișinău, 21 august 2001.
Nr. 872.